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XUMHNYECKHUU SKBUBAJIEHT — peanbHast HJIH YCJI0BHAS
4yacTb GOPMYJIbHON eIMHUIbI, CIIOCOOHAS B peaKIusX
3aMelaTb WK npucoeauHsaTs 1 arom H nim 1 non H™.

XUMHYECKHUH IKBHBAJICHT — YaCTHI A, UMEIOIas
BAJIEHTHOCTbD 1.

®OPMYJIbHBIE EIMHUIIbI:
aTOM,  MOJIEKYJIA, HOH.
Al H,SO, S0, “

DaKTOp IKBUBAJIEHTHOCTH f — YHCIIO,
KOTOPOMY PAaBEH JKBUBAJICHT.
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INPUMEPDI:

AToM Na — BajieHTHOCTHL B=1 23KBHB3JI€HT
J (Na) =1 aTomy,

f=1.

AtoMm Al — B =3, Ttorna B =1 nmeer 1/3 yacthb
aToMa

J (AD) =1/3 atoma, f =1/3.

MoJasipaass Macca 3KBUBaJieHTa — Macca 1

IKBUBAJICHTA
M =f M, r/M0J1b.
J J
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Pacuer f /1Jisi HPOCTHIX BEIIECTB:

f I B = BaJIeHTHOCTH 3JIeMeHTA.
€

@aKkTOp IKBUBAJIEHTHOCTH BOA0POAa B MoJeKye H

f =1/B(H)=1.

@®aKkTOp IKBUBAJIEHTHOCTH KHCI0poAa B MoJjeKye O,

" =1/B(0) = 1/2.

DakTop IKBHBAJEHTHOCTH a30Ta B MoJiekyJie NH.:

fr=1BN) = 1/3.
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Pacuert f3 MJIA CJIO0XKHBIX BEelleCTB
1
1) Okeunpl: f =

yucroamomosd & B(9)

1 e
[H0)= 5——5=12 £, (Cr,0,) = . - = 1/6.

1

OCHO6HOCMb KUcCjlombl

2) Kucaorsr: f, =

f (HC]) = i: .

3 11 )
f,(H,PO)= —
=S
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1

3) OcHoBaHus: 7 =

1 KUCJIOMHOCmMb 1
al f, (Cr(OH),) = —
f, (KOH) = — ) 2
1
4) COHI/I: ~f3 3 3ap;10 KamuoHa eYucC/lo KadmuoHoOe6
Na" CO,) =
f;( ! 2 3) 1 Py 2
f,(MgOH)",S0,) = ——
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22.4 0 Ms(X)
M (X)

O0BbeM YKBHUBAJIeHTA V)i =

22.4 /
MOb®Y <
V3 (02) = : %‘4
32 %VIOJZb

3aK0OH YKBHUBAJICHTOB:

ot = §,6 JI/MOJIb.

Macchbl pearupyrouniux BeliecTn
NMPONOPIUHOHATBHBI MOJSAPHBIM
MaccaM 3KBUBAJICHTOB 3THX

7721 7222 PEEETE

AM>51  Af>D
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